23. Atmintinė norintiems gauti vienkartinę išmoką užsienyje mirusių (žuvusių) Lietuvos Respublikos piliečių palaikams parvežti į Lietuvos Respubliką 
Užsienyje mirusių (žuvusių) Lietuvos Respublikos piliečių palaikų parvežimo į Lietuvos Respubliką išlaidos padengiamos, jeigu miręs (žuvęs) asmuo nebuvo apsidraudęs, arba kai asmuo buvo apsidraudęs, bet pagal draudimo sutartį tai nėra draudiminis įvykis, ir jo šeimos arba artimojo giminaičio šeimos pajamos vienam asmeniui neviršija 3 valstybės remiamų pajamų dydžių.
Suma, skiriama palaikų parvežimo į Lietuvos Respubliką išlaidoms padengti, neturi viršyti 54 minimalių gyvenimo lygio dydžių.

Finansinę paramą mirusiojo artimiesiems pagal pateiktus dokumentus, įrodančius mirusių (žuvusių) piliečių palaikų parvežimo į Lietuvos Respubliką išlaidas, teikia vietos savivaldybė.
Šios nuostatos taip pat taikomos parvežant į Lietuvos Respubliką valstybės tarnautojų, mirusių (žuvusių) užsienyje dėl priežasčių, nesusijusių su tarnybinių pareigų atlikimu, palaikus.

Kreipiantis dėl vienkartinės išmokos piliečių palaikams parvežti būtina pateikti šiuos dokumentus:
1. Prašymą (rašomas Socialinės paramos skyriuje arba seniūnijoje).
2. Asmens tapatybės dokumentą.
3. Užsienyje mirusiojo (žuvusiojo) mirties liudijimą.
4. Pažymą apie šeimos narių (vieno gyvenančio asmens) pajamas per 3 praėjusius mėnesius iki prašymo pateikimo.
5. Dokumentus, įrodančius užsienyje mirusių (žuvusių) piliečių palaikų parvežimo į Lietuvos Respubliką išlaidas.
7. Palaikų pargabenimo dokumentą.
Gali būti paprašyta pateikti reikalingus papildomus dokumentus.
Vienkartinė išmoka užsienyje mirusių (žuvusių) piliečių palaikų parvežimo į Lietuvos Respubliką išlaidoms padengti skiriama vadovaujantis Valstybės finansinės paramos užsienyje mirusių (žuvusių) Lietuvos Respublikos piliečių palaikams parvežti į Lietuvos Respubliką teikimo taisyklės, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. gegužės 20 d. nutarimu Nr. 618 (Žin., 2003, Nr. 50-2217).  
INFORMACIJA TEIKIAMA
J. Jablonskio g. 32, 205 kabinetas, tel. (8-381) 5 11 65
Rajono gyventojai gali kreiptis į socialinio darbo organizatorius seniūnijose.

PASTABA. Atmintinė gali būti papildyta pasikeitus nutarimui.
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