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Balandžio 11–12 d. pakilk į Anykščių šv. Mato bažnyčios apžvalgos aikštelę!

Balandžio 11–12 d. gyventojus kviečiame aplankyti aukščiausią Lietuvoje Anykščių Šv. Mato bažnyčią ir nemokamai pasikelti į jos bokšto apžvalgos aikštelę. 

Šv. Mato bažnyčia – aukščiausias Anykščių panoramos akcentas. Ji pirmoji pasveikina atvykstančius į Šventosios upės miestą. Galime didžiuoti, kad tai ne tik Anykščiuose, bet ir visoje Lietuvoje aukščiausia bažnyčia, kuri remiasi į dangų 79 metrų aukščio bokštais.  

Nuo 2012 metų Anykščių Šv. Mato bažnyčios bokšte įrengta apžvalgos aikštelė. Visus, norinčius pasigrožėti nuostabia Anykščių panorama ir Šventosios upės juosta, kviečiame nemokamai aplankyti apžvalgos aikštę balandžio 11 ir 12 d. nuo 10 iki 17 val. (Šv. Mato bažnyčia, Vilniaus g. 8., Anykščiai).

Atvirų durų dienų metu bus organizuojamos nemokamos ekskursijos. Taip pat turėsite sudalyvauti įvairiuose kultūriniuose renginiuose.

Pakilkite į Anykščių Šv. Mato bažnyčios bokšto aikštelę ir įsitikinkite Anykščių grožiu savo akimis!

Atvirų durų dienų programa:

· Balandžio 11 ir 12 d. kviečia nemokamos ekskursijos, kurių metu susipažinsite ne tik su Šv. Mato bažnyčios, bet ir su Anykščių istorija, žymiais anykštėnais, legendinėmis vietomis. Ekskursijų pradžia prie Šv. Mato bažnyčios.

· Kas penkiasdešimtas užlipęs į bažnyčios bokštą turės galimybę sudalyvauti edukacinėje tapybos ant vandens (Ebru) programoje, o pirmieji 25 abiejų dienų lankytojai gaus VšĮ Lietuvos verslo paramos agentūros sėkmingiausių europinėmis lėšomis sutvarkytų objektų turisto žinyną „Atrask Lietuvą“.

· Balandžio 11 d. 17 val., balandžio 12 d. 13  val. ir 17 val. visus norinčius kviečiame pasiklausyti daugiabalsių ir galingų Anykščių bažnyčios vargonų skambesio;

· Balandžio 11 dieną kviečiame nemokamai aplankyti Angelų muziejų ir Sakralinio meno centrą, kurie įsikūrę bažnyčios pašonėje;

· Balandžio 11 d. 18 val. Anykščių koplyčioje bus rodomas spektaklis pagal V. Mykolaičio-Putino romano ,,Altorių šešėly” III dalį (bilietų kaina 25 Lt., senjorams – 20 Lt., moksleiviams -15 Lt). Balandžio 12 d. 12 val. Vyks Jono Daniūno poezijos rinkinio pristatymas.   

· Balandžio 11 d. VšĮ Anykščių menų inkubatoriuje-menų studijoje (J. Biliūno g. 53) nemokamai kviečiame aplankyti parodas  „Didesnio dalis“ ir „Lietuva pašto siuntoje“, kurios buvo sukurtos Lietuvos pirmininkavimo ES Tarybai proga.
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