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ĮGYVENDINAMAS PROJEKTAS

 „DAUGIABUČIŲ NAMŲ MODERNIZAVIMO SKATINIMAS, II ETAPAS”
2013 m. kovo 15 d. Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos, Būsto ir urbanistinės plėtros agentūros ir Anykščių rajono savivaldybės administracijos (toliau – Savivaldybė) atstovai pasirašė partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas” (toliau – Projektas) įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo Savivaldybėje sutartį 1-8-2-04/1SU-108/1.

Projektas finansuojamas Europos regioninės plėtros fondo ir bendrojo finansavimo lėšomis pagal 2007–2013 m. Sanglaudos skatinimo veiksmų programos priemonę „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas“ Nr. VP3-1.4-AM-02-V-01.

Projekte dalyvauja šie Aplinkos ministerijos atrinkti daugiabučiai namai, esantys Anykščių mieste: Šviesos g. 2 ir 4 namai, V. Kudirkos g. 2 ir 6 namai, A. Vienuolio g. 11, 13, 15, 9, 7 namai, V. Kudirkos g. 4 namas, Valaukio g. 10 namas, Statybininkų g. 17 namas, Žiburio g. 4 namas, Statybininkų g. 15 namas ir Ramybės g. 5 namas. Daugiabučiai namai buvo atrinkti pagal šiuos kriterijus: namai, kuriems statybos leidimai išduoti iki 1993 m., viršijantys  šiluminės energijos sąnaudas 150 kWh/m2 per metus, turi daugiau kaip 10 butų,  nėra kultūros paveldo objektai,  nėra  įsiskolinę UAB „Anykščių šiluma“, UAB „Anykščių vandenys“, Anykščių komunaliniam ūkiui.
Daugiabučiai, kurie nepateko į projekto „DAUGIABUČIŲ NAMŲ MODERNIZAVIMO SKATINIMAS, II ETAPAS” metu  renovuojamų namų sąrašą savo iniciatyva taip pat gali dalyvauti būsto atnaujinimo programoje pagal JESICCA, kurią koordinuoja Būsto ir urbanistinės plėtros agentūra (BUPA), ir gauti iš valstybės iki 40 proc. paramos. Skirtumas tik tas, kad Projekte dalyvaujančių namų butų savininkams (patekusiems į patvirtintą namų sąrašą), nereikės prisiimti jokių organizacinių ir kreditinių įsipareigojimų bei projektų įgyvendinimo rizikos. But
ų savininkams, dalyvaujantiems namo atnaujinimo (modernizavimo) projekte ir turintiems teisę į kompensaciją už šildymą ir karštą vandenį, bus apmokama jų buto daliai tenkantis kreditas ir palūkanos.

Daugiabučių namų gyventojams siūlome apie ketinimą dėl dalyvavimo programoje pagal JESICCA, pirmiausia informuoti daugiabučio namo administratorių, o į susirinkimus kviestis Būsto ir urbanistinės plėtros agentūros specialistus. JEI NIEKO NEDARYS, būsto savininkai energiją vartos neefektyviai ir mokės vis didėjančias šilumos energijos sąskaitas bei, kaip numatoma, neteks teisės į kompensaciją už šildymą.

PROJEKTO ĮGYVENDINIMO EIGA

Iki 2013 m. gegužės mėn. pabaigos Savivaldybė vykdo daugiabučių namų atnaujinimo (modernizavimo) energinio naudingumo sertifikatų bei investicijų planų parengimo paslaugos pirkimą.
Pasirašius sutartis su energinio naudingumo sertifikatų bei investicijų planų parengimo paslaugos teikėjais per 45 dienas bus atliekamas 15 daugiabučių, dalyvaujančių Projekte, energinio naudingumo ir jų modernizavimo įvertinimas, energinio naudingumo sertifikatų prieš investicijų planų rengimas ir investicijų planų parengimas atsižvelgiant į energinio naudingumo sertifikatus.
Parengti daugiabučių namų investiciniai planai per 10 dienų nuo jų parengimo bus teikiami derinimui Būsto ir urbanistinės plėtros agentūrai. 
Su Būsto ir urbanistinės plėtros agentūra suderinus 15 daugiabučių namų investicinius planus bus organizuojamas į Projektą įtrauktų daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkų susirinkimas ar balsavimas raštu dėl pritarimo investicijų planams. Apie susirinkimo vietą ir laiką butų savininkai bus informuoti prieš 2 savaites iki susirinkimų pradžios. Daugiabučio namo atnaujinimui turi pritarti daugiau kaip pusė visų jame esančių būstų ir patalpų savininkų.

Iki 2013 m. birželio 20 d. Aplinkos ministerija planuoja parengti energetinio efektyvumo didinimo programos projektą.  Savivaldybė, pagal Aplinkos ministerijos rekomendacijas, parengusi PASTATŲ ENERGINIO EFEKTYVUMO DIDINIMO PROGRAMĄ (toliau – Programa), ją teiks apsvarstyti ir patvirtinti Anykščių rajono savivaldybės tarybai, kuri taip pat turės paskirti ir energinio efektyvumo didinimo Programos administratorių. 


Planuojama, kad nuo 2013 m. liepos 15 d. Programos administratorius organizuos kreditavimo sutarčių pasirašymą, o nuo rugpjūčio 1 d. bus pradėtas rangos darbų ir statybos techninės priežiūros pirkimas. Rangos konkursų organizavimo skaidrumui užtikrinti bus siūloma sudaryti pirkimų komisijas, į jas įtraukiant tų namų, kuriems perkami darbai, iniciatyvius gyventojus. Tai ir turi užtikrinti darbų pirkimo ir jų įgyvendinimo skaidrumą, kad optimaliausiomis kainomis būtų pasiekta aukščiausia darbų kokybė. Pažymėtina, kad visi pirkimai turėtų būti organizuojami CPO (Centrinė perkančioji organizacija) elektroniniu katalogu, kuriame žmogiškasis veiksnys, galintis turėti įtakos kainos pasirinkimui, yra negalimas. 


Programa turi būti pradėta įgyvendinti iki 2013 m. pabaigos ir pabaigta ne vėliau kaip iki 2014 m. pabaigos.

