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Aktuali informacija apie eurą – kiekvienam anykštėnui

Siekiant kuo plačiau informuoti gyventojus apie euro įvedimą Anykščiuose vyks net du euro renginiai – rugsėjo 25 dieną Eurobuso apsilankymas, o rugsėjo 26 dieną – nemokamas euro seminaras Anykščių menų inkubatoriuje-menų studijoje.   
Finansų ministerijos iniciatyva rengiamų Eurobuso kelionių tikslas – informuoti gyventojus svarbiausiais su euro įvedimu susijusiais klausimais. Gyventojai gali sužinoti kur, kada ir kaip reikės išsikeisti litus į eurus, taip pat pamatyti, kaip atrodo euro banknotai, pasitikrinti savo žinias apie kitas euro zonos šalis. 

Eurobusu po Lietuvą keliauja  apie euro įvedimą gerai informuoti specialistai, kurie pasirengę atsakyti į dažniausiai gyventojams kylančius klausimus. Eurobuso komunikacijų priemonių – viktorinų, interaktyvių žaidimų „Euro ekspertas“, „Atpažink euro banknotą“, „Europa“, „Euro pirkiniai“ – pagalba piliečiai gali pagilinti savo žinias ir gauti atsakymus į su euru susijusius klausimus. Žaidimų dalyviai gali laimėti ir prizų.

Eurobuso grafikas:

Anykščių mieste – 11 val. Baranausko aikštėje (prie Kultūros centro pastato)

Kavarsko mieste – 13 val. P. Cvirkos gatvė 11 (automobilių stovėjimo aikštelėje prie poliklinikos)

Troškūnų mieste – 15 val. Nepriklausomybės aikštėje (centre).

Gyventojai ir įmonių atstovai rugsėjo 26 d., penktadienį, 14:30 val. turės galimybę dalyvauti nemokame euro seminare Anykščių menų inkubatoriuje-menų studijoje (J. Biliūno g. 53, Anykščiai). Jiems yra parengtos skirtingos seminaro programos.

Kaip keisis anykštėnų gyvenimas? Kaip turi būti perskaičiuojamos kainos, atlyginimai, įmokos, pašalpos ir kita? Kas nutiks mūsų piniginėms ir pajamoms? Kaip prisijungti prie Geros verslo praktikos, įvedant eurą, memorandumo ir gauti logotipą – ženklą „Perskaičiuota sąžiningai“?“. Tai tik keletas klausimų, į kuriuos galės gauti atsakymus atėjusieji į informacinius renginius.

Seminaruose gyventojai, rajono įmonių bei organizacijų atstovai galės tiesiogiai sužinoti jiems rūpimą praktinę informaciją apie eurą iš Finansų ir Ūkio ministerijų, Lietuvos banko, Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos, „Verslios Lietuvos“, Valstybinės mokesčių inspekcijos specialistų bei kitų institucijų atstovų.

Prie Eurobuso atėję ar seminare dalyvausiantys verslininkai galės užpildyti specialią formą ir prisijungti prie Geros verslo praktikos, įvedant eurą, memorandumo, taip įsipareigodami sąžiningai elgtis vartotojų atžvilgiu.
Seminarų ciklas papildys rugpjūčio pabaigoje pradėtą Euroturo programą. Po Lietuvą keliaujančio Eurobuso komanda iki lapkričio 8 d. aplankys 180 Lietuvos miestų ir gyvenviečių, kviesdama susipažinti su praktiniais euro įvedimo aspektais, dalyvauti interaktyviose edukacinėse veiklose.

Euras Lietuvoje įvedamas nuo 2015 m. sausio 1 dienos. Lietuva taps devynioliktąja euro zonos nare. 

Gyventojai ir verslininkai kviečiami registruotis į seminarus apie eurą tel. 8 5 2610 555. Naujausia informacija apie euro seminarus ir jų vietas skelbiama euro įvedimui skirtoje svetainėje www.euras.lt
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