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Anykščių rajono savivaldybės administracija
PRANEŠIMAS SPAUDAI

2015-01-28
Anykščiuose lankėsi Kultūros ministras Šarūnas Birutis
Vakar, sausio 27 dieną Anykščiuose lankėsi Lietuvos Respublikos kultūros ministras Šarūnas Birutis. Ministras apžiūrėjo Anykščių rajono savivaldybės Liudvikos ir Stanislovo Didžiulių viešosios bibliotekos patalpas, Anykščių kultūros centrą, Viešojoje įstaigoje Anykščių menų inkubatoriuje-menų studijoje susitiko su rajono vadovais ir kultūros įstaigų atstovais. 
Susitikime su ministru Anykščiuose dalyvavo Seimo narys Ričardas Sargūnas, Anykščių rajono tarybos narys Alfrydas Savickas, Anykščių rajono meras Sigutis Obelevičius, Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktorius Vilius Juodelis.
Kelionę Anykščiuose ministras pradėjo aplankydamas biblioteką, vėliau lankėsi kultūros centre, kur apžiūrėjo renovuotą ir laukiančią renovacijos kultūros centro dalis. Nuo 14.30 val. vyko numatytas susitikimas su kultūros įstaigų atstovais Anykščių menų inkubatoriuje. 

-Valstybė prasideda nuo kultūros, - savo pasveikinimą su anykštėnais pradėjo ministras ir  susirinkusiems į susitikimą priminė: - Nepriklausomybę atkūrėme ne tam, kad statytume terminalus, kelius ir kitus materialius objektus, o tam, kad išlaikytume savo kultūrą, kalbą, identitetą. Kultūra turi būti net ne antroje, o pirmoje vietoje, ir ne vien biudžetuose, o visų požiūryje. 
Anot Kultūros ministro Š. Biručio, mūsų kaimynai latviai ir estai tai jau suprato ir tų šalių strategijose kultūra yra prioritetas.  Kalbėdamas apie kultūros srityje dirbančių specialistų atlyginimus ministras pažymėjo, kad šios srities darbuotojai nėra verti uždirbti tiek mažai. Šiuo metu Latvijoje vidutinis kultūros darbuotojo mėnesinis atlyginimas yra 800 eurų, Estijoje – 1000 eurų, o Lietuvoje vos 500 eurų. Ministras pasidžiaugė, kad  2014 metais kultūros darbuotojų atlyginimai padidėjo, nors ir neženkliai – tik 2 baziniais dydžiais, tačiau iki tol jie nedidėjo nuo nepriklausomybės atkūrimo. 
  Susitikimo metu iš ministro lūpų sklido nemažai šiltų žodžių ir padėkų anykštėnams ne tik už naujus ir  sutvarkytus pastatus, bet ir už kultūros srityje dirbančius žmones. 

- Kultūros infrastruktūra - kultūros centrai, bibliotekos, muziejai – tai tik pastatai. Viską lemia žmonės. Turiu pagirti, galite didžiuotis visuose sektoriuose būdami vieni pirmųjų Lietuvoje. Esate pavyzdys. O kai taip dirbate, tai yra noras ir padėti, - kalbėjo svečias ir pažadėjo, kad pagal galimybes maksimaliai padės, kad būtų kuo greičiau baigta kultūros centro renovacija. 

A. Baranausko ir A. Vienuolio-Žukausko memorialinio muziejaus direktorius Antanas Verbickas ministro klausė apie finansines galimybes skirti lėšų A. Baranausko klėtelės renovacijai, muziejaus fondų saugyklai, tinkamesnėms sąlygoms eksponatams saugoti ir restauruoti sukurti, tačiau pažado tam ministras nedavė, tik patarė planuoti, tartis ir ieškoti galimybių tarpinstuticiniame lygmenyje.
- Jei anykštėnams reikėtų rinkti metų ministrą, juo tikriausiai taptų kultūros ministras, nes per metus daugiausiai kartų lankėsi Anykščiuose,- pasveikindamas garbų svečią kalbėjo Anykščių rajono meras Sigutis Obelevičius. Meras kalboje pabrėžė, kad Ministras į Anykščius dažnai atvyksta tikrai neveltui, nes tik Anykščiuose per sunkmetį atidaryti net du bibliotekos skyriai ir planuojamas trečiojo steigimas bibliotekos,- kalbėjo meras, pridurdamas, kad pačius anykštėnus įtikinti kultūros svarba ir Anykščių pasirinkta kultūrinio turizmo kryptimi yra nelengva. 
-Svarbus rūpestis šiandien yra pabaigti kultūros centro renovaciją, kurią būtina paspartinti ir gauti tam  1,5 milijono Lt, nemažiau svarbūs ir kiti kultūros objektai – Okuličiūtės dvarelis, muziejaus fondų saugykla. Su šiek tiek ministerijos pagalbos ir tokiomis žmogiškosiomis pajėgomis, kokias turime kultūros srityje, galime viską pasiekti, - baigdamas sakė Meras. 
Po susitikimo ministras apžiūrėjo Menų inkubatoriaus pastatą, susipažino su rezidentų veikla.
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