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Anykščiuose pristatyta Euroregiono „Ežerų kraštas“ 2014–2020 metų strategija

Gegužės 14 d. Savivaldybės salėje vyko Lietuvos Euroregiono „Ežerų kraštas“ koordinatorių posėdis,  kuriame dalyvavo Utenos, Ignalinos, Anykščių, Kupiškio, Švenčionių, Zarasų, ir Visagino savivaldybių Investicijų skyrių atstovai. Posėdyje taip pat dalyvavo Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktorė Veneta Veršulytė, mero patarėjas Kęstutis Indriūnas.

 Euroregiono „Ežerų kraštas direktorato biuras“ direktorė Lina Staliauskienė  pristatė Euroregiono „Ežerų kraštas“ 2014-2020 m. bendro projekto su latviais ir baltarusiais metu parengtą strategiją, jos tikslus, prioritetus, galimų bendrų projektų metmenis. 

2014–2020 m. Euroregiono strategija – tai bendros ateities planavimas siekiant tvaraus socialinio ir ekonominio vystymosi Latvijos, Lietuvos ir Baltarusijos teritorijose.  Strategijoje numatoma  stiprinti pasienio regionų bendradarbiavimą, dalytis gerąja patirtimi, skatinti integruotą teritorinę plėtrą, atsižvelgiant į Europos Sąjungos prioritetus.
Euroregionas buvo įkurtas 1998 metais. Pradžioje jį sudarė kelios savivaldybės (Kraslavos Latvijoje, Breslaujos Baltarusijoje, Ignalinos Lietuvoje). Šiandien Euroregionas – tvirta organizacija, vienijanti 31 savivaldybę: 15 savivaldybių Latvijoje, 9 – Baltarusijoje ir  7 savivaldybes Lietuvoje. 

Pasinaudojant Europos struktūrinių fondų parama programos „Teritorinis bendradarbiavimas Europoje“ planuojamos veiklos 2014–2020 metams, todėl posėdyje dalyvavo Latvijos-Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programos Jungtinio techninio sekretoriato  projektų vadovė Eglė Puošiūnaitė, kuri pristatė 2014–2020 m. programos finansavimo kryptis ir temas.

Po pristatymo vyko diskusija, savivaldybių atstovai aptarinėjo, kokios veiklos būtų galimos šio finansavimo laikotarpiu, kurias galima būtų įgyvendinti bendrai visose Ežerų kraštą vienijančiose Lietuvos savivaldybėse, aptarti galimi finansinės paramos dydžiai ir tinkamos finansuoti veiklos. 
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