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Projekto „Kurk Lietuvai“ dalyviai dirbs Anykščiuose
       

        Anykščių rajono savivaldybė kartu su VšĮ „Investuok Lietuvoje“ įgyvendina projektą pagal Jaunųjų profesionalų programą „Kurk Lietuvai“. Anykščių rajono savivaldybė yra viena iš šešių atrinktų dalyvauti šiame projekte. Spalio 20 d. du šios programos dalyviai Miglė Satkauskaitė ir Eimantas Matulaitis atvyko į mūsų rajono savivaldybę. 
       Atsižvelgiant į LR Vyriausybės ir VšĮ ,,Investuok Lietuvoje” iniciatyvą praplėsti jaunųjų profesionalų programos ,,Kurk Lietuvai” plėtrą į Lietuvos savivaldybes, Anykščių savivaldybė taip pat išreiškė norą dalyvauti minėtoje programoje.  Šiuo metu į 6 Lietuvos savivaldybes (Kauno, Klaipėdos, Šiaulių, Vilniaus, Ukmergės ir mažiausią iš jų - Anykščių)  atvyko JPP „Kurk Lietuvai“ dalyviai ir spręs savivaldybių įvaizdžio gerinimo, konkurencingumo didinimo, verslumo skatinimo  ir  kitus socialinius bei ekonominius  klausimus.

        Anykščius pasirinko JPP dalyviai Miglė ir Eimantas. Miglė studijas baigė Jungtinėje Karalystėje, pastaruoju metu daug keliavo ir savo aplankytų vietovių sąraše pasididžiuodama mini Sibirą ir ką tik aplankytą Jordaniją. Atrankoje į projektą „Kurk Lietuvai“ Miglė pristatė Čekijos gerąją praktiką raginant didžiųjų miestų gyventojus rinktis keliones poilsiui toliau nuo miestų daugiau laiko praleidžiant gamtoje. Pati būdama aistringa keliautoja, Miglė Anykščiuose gilinsis į turizmo klausimus. 

         Kitas dalyvis – Eimantas. Jo istorija kiek kitokia, tačiau ne ką mažiau įdomi. Užaugęs ir mokyklą pabaigęs Jungtinėje Karalystėje jis išvyko studijuoti į tuo metu užsieniu jam buvusią Lietuvą. Pastaruosius keletą metų jis dirbo Lietuvos bankuose, praeitą savaitę įvyko jo ilgai organizuotas ekonomikos renginys, kuriame dalyvavo pora šimtų dalyvių. Eimantas domisi Smart city (išmanusis miestas) idėjomis, verslumu ir viskuo, kas su tuo susiję.
         JPP „Kurk Lietuvai“ dalyviai Anykščių rajono savivaldybėje dirbs penkis mėnesius. Projekto koordinatorius Anykščių rajono savivaldybėje yra Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėjas Mantas Vaičiulevičius. Programa finansuojama iš ES struktūrinių lėšų.
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