
PRANEŠIMAS SPAUDAI


2015-05-13

Meras susitiko su Pasaulio anykštėnų bendrijos atstovais

Gegužės 12 dieną Anykščių rajono meras Kęstutis Tubis susitiko su Pasaulio anykštėnų bendrijos nariais Brone Lukaitiene, Rimantu Vanagu ir Sigitu Kinderiu ir aptarė bendrijos veiklą, perspektyvas bei tolimesnio bendradarbiavimo su Anykščių rajono savivaldybe galimybes. 
Pradėdamas susitikimą K. Tubis džiaugėsi, kad yra tokių bendrijų, kurios į vieną kumštį sujungia išeiviją, nutiesia tą nematomą, bet labai svarbią giją tarp Anykščių ir šaknis čia turinčių žmonių.
Pagrindiniai klausimai susitikime buvo – sutarties atnaujinimas su Anykščių rajono savivaldybe ir galimybė ateityje Anykščiuose eksponuoti Pasaulio anykštėnų kūrybą. Pasaulio anykštėnų bendrija atnaujina bendradarbiavimo sutartį su Savivaldybe per Pasaulio anykštėnų suvažiavimus, kurie vyksta kas trejetą metų per Anykščių miesto šventę. Ateinantis, jau aštuntasis, suvažiavimas vyks 2016 metais. Savivaldybė iki šiol su Pasaulio anykštėnų bendrija bendradarbiavo daugiausia meno ir kultūros srityse. Pagrindinis sutarties principas  – „Pasaulio anykštėnai – Anykščiams, Anykščiai – pasaulio anykštėnams“. 
Puikus Pasaulio anykštėnų bendrijos projektas, kurį 100 procentų finansavo Jungtinėse Amerikos valstijose gyvenantis profesorius Algirdas Antanas Avižienis – Anykštėnų akademija, praėjusią savaitę jau išleido savo pirmąją laidą. 

Susitikimo metu svečiai pateikė Merui idėją Okuličiūtės dvarelio patalpose įkurti Pasaulio anykštėnų kultūros paveldo galeriją, kurioje būtų eksponuojami garsių išeivijos menininkų kūriniai, o pats pastatas galėtų tapti savotiška Anykščių ambasada. 

Sutartį tarp Pasaulio anykštėnų bendrijos ir Anykščių rajono savivaldybės planuojama peržiūrėti ir, reikalui esant, papildyti kitų susitikimų metu, ją pasirašyti per 2016 metų vasarą vyksiantį Pasaulio anykštėnų suvažiavimą. Pasaulio anykštėnų bendrija vienija per 700 anykštėnų iš viso pasaulio. 
Anykščių rajono savivaldybės informacija
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