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Anykščių delegacija lankėsi Švedijoje
       Gegužės 15–18 dienomis Anykščių rajono meras Sigutis Obelevičius, administracijos direktorius Vilius Juodelis, Anykščių muzikos mokyklos direktorė Kristina Vičinienė ir Kultūros, turizmo ir komunikacijos skyriaus specialistė ryšiams su visuomene Virginija Ros Garcia lankėsi Odeshog mieste Švedijoje  Odeshog mero Magnus Oscarsson kvietimu. Kelionės tikslas - aptarti sutarties atnaujinimo, susitikti su Lietuvos Švedijos draugijos nariais ir valdybos pirmininke Viola Ingvarsson bei Gnosjo miesto socialinių reikalų skyriaus vedėju Bengt Andersson bendradarbiavimo ir bendrų socialinių projektų galimybių tarp Anykščių, Odeshogo (Švedija) ir Stefan Voda (Moldova) aptarimui.
      Gegužės 16 dieną, penktadienį Anykščių delegacija susitiko su Odeshog muzikos mokyklos  direktoriumi Bosse Dahlstrand  ir aplankė Odeshog muzikos mokyklą. Susitikimo metu kalbėta apie galimybę ateityje rengti bendrus projektus ir bendradarbiauti su Anykščių muzikos mokykla. Ponas Bosse anykštėnams parodė Odeshog muzikos mokyklą, papasakojo mokyklos istoriją, su Anykščių muzikos mokyklos direktore Kristina Vičiniene dalijosi patirtimi apie panašumus ir skirtumus neformaliojo švietimo sistemoje, meniniame ugdyme Lietuvoje ir Švedijoje. 
       Anot Odeshog miesto mero Magnus Oscarsson, jam labai didelį įspūdį paliko Anykščiai.  Tarp daugelio Anykščiuose lankytų objektų ponas Oscarsson pabuvojo ir žemės ūkio kooperatyve „Ažuožerių sodai“, todėl į delegacijos programą nusprendė įtraukti „Flensted“ gamyklos, kurioje gaminami įvairūs bulvių produktai, apžiūrą.  Gamykla veiklą pradėjo kai vietinis ūkininkas nusprendė pardavinėti skustas bulves ir per 25 metus išsiplėtė iki 100 tonų bulvių per parą apdirbančios įmonės, kuri gali pasiūlyti įvairiai pjaustytų bulvių, bulvių košės ir virimui paruoštų bulvių tiek gyventojams, tiek pramonės įmonėms. 

       Odeshog miesto savivaldybėje vykusiame susitikime buvo aptartas bendradarbiavimo sutarties tarp Anykščių ir Odeshogo pratęsimo klausimas. Greitu laiku bendradarbiavimo atnaujinimo sutartis bus parengta pasirašymui ir atsiųsta paštu. Susitikimo metu Odeshog meras Magnus Oscarsson pristatė miestą, papasakojo apie miesto plėtros planus. Vėliau anykštėnai susitiko su Lietuvos - Švedijos draugijos nariais ir valdybos pirmininke Viola Ingvarsson, Gnosjo miesto socialinių reikalų skyriaus vedėju Bengt Andersson ir aptarė bendradarbiavimo ir bendrų socialinių projektų galimybes tarp Anykščių, Odeshogo (Švedija) ir Stefan Voda (Moldova), taip pat turėjo galimybę aplankyti visoje Švedijoje garsius Odeshogo golfo aikštynus.

         Odeshogo meras šioje kelionėje anykštėnams pateikė ir dvi staigmenas: gegužės 17 dieną šalia Odeshogo miesto esančio Takern ežero rezervato „Naturrum“ muziejuje, kuris yra pastatytas prieš du metus, lankėsi Švedijos princesė Viktorija su vyru Danieliumi ir dukrele princese Estelle, tad buvo galima iš arti pamatyti šią švedų taip mylimą būsimos karalienės šeimą. Tos pačios dienos vakarą laukė ir antroji staigmena – dalyvavimas labdaros koncerte, kuriame dainavo ir 1991 metų Eurovizijos nugalėtoja, ne tik Švedijoje, bet ir Europoje garsi dainininkė, daugybėje paramos ir labdaros projektų rėmėja Carola Haggkvist. Daugiau nei tris valandas trukęs renginys, skirtas švedų įkurtai organizacijai „LoveNepal“, kuri teikia pagalbą į sekso vergiją parduotoms mergaitėms, rūpinasi jų išgelbėjimu, teikia psichologinę pagalbą, medicininę priežiūrą ir rūpinasi jų integracija į visuomenę,  giliai palietė ir sukrėtė visus ten dalyvavusius. 
        Bendradarbiavimo sutartis tarp Anykščių ir Odeshog pasirašyta 2006 metais. Bendradarbiaujama socialinėje srityje, įgyvendinami bendri projektai. 
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