Siūlomos seniūnaitijų ribos Anykščių mieste

Senamiesčio seniūnaitija
Rinkėjų skaičius 2952. 
Anykščių r. sav.:  A. Baranausko a., Alyvų g., Anykštos g., Aušros a., B. Karazijos g., Beržų g., Birutės g., Bokšto g., J. Jablonskio g. numeriai nuo Nr. 1 iki Nr. 24, Jono Basanavičiaus g., Juostos g., K. Būgos g., K. Donelaičio g., Kęstučio g. numeriai nuo Nr. 48 iki galo, Konstantino Sirvydo g., Kranto g., Kurklių g., Lakštingalų g., M. Valančiaus g., Marčiupio g., Maumedžių g., Mažoji g., Mindaugo g., Miško g., Parko g., Paupio g., Pienių g., Puntuko g., Pušyno g., Rašytojų g., S. Daukanto g., S. Kairio g., S. Nėries g., s.b „Šilelis“, Sinagogos g., Slėnio g., Slyvų g., Smėlio g., Sodžiaus g., Storių g., Strazdų g., Šaltinio g., Šaltupio g., Šilelio g., Šlavės g., Šventosios g., Taikos g., Tulpių g., Vėjo g., Vilniaus g., Vinco Kudirkos g., Vyskupo skv. g., Vyšnių g., Volungės g., Žemuogių g. 

Janydžių seniūnaitija
Rinkėjų skaičius 1526. 
Anykščių r. sav.: Bičionių g., Dariaus ir Girėno g., Dvaro g., Elmos g., Gėlių g., J. Biliūno g., J. Jablonskio g. numeriai nuo Nr. 25 iki galo, Janydžių g., K. Ladigos g. numeriai nuo Nr. 1 iki Nr. 38, Kalno g., Karalienės Mortos g., Kosmonautų g., Leliūnų g., Liudiškių g. poriniai numeriai nuo Nr. 2 iki Nr. 16; neporiniai numeriai nuo Nr. 1 iki Nr. 19; Malūno g., Medžiotojų g., Paelmio g., Panevėžio g., Pavarių g., Piestupio g., Piliakalnio g., Pilies g., s.b. „Voruta“, Sportininkų g., Stadiono g., Šeimyniškėlių g., Šilo g., Šilo skg., Volupio g. 

Ažupiečių seniūnaitija
Rinkėjų skaičius 1762. 
Anykščių r. sav.: A. Vienuolio g., Ažupiečių g., Draugystės g., Eglėkalnio g., Gedimino g., Gegužės g., J. Janonio g., J. Tumo-Vaižganto g., Kvarco g., Lagedžių g., Muziejaus g., P. Rimšos g., Pakrantės g., Pašventupio g., Skardžio g., Sodų g., Spartako g., Stoties g., Šepetiškių g., Šviesos g., Švyturio g., Tilto g., Troškūnų g., Ukmergės g., Vairuotojų g., Valaukio g., Versmės g., Vilties g., Vytauto g., Vorutos g., Žvejų g. 

Liudiškių seniūnaitija
Rinkėjų skaičius 2244. 
Anykščių r. sav.: K. Ladigos g. numeriai nuo Nr. 39 iki galo, Kęstučio g. numeriai nuo Nr. 1 iki Nr. 47, Liudiškių g. poriniai numeriai nuo Nr. 18 iki galo; neporiniai numeriai nuo Nr. 21 iki galo; Ramybės g., s.b. „Liudiškiai“, s.b. „Šaltupys“, Statybininkų g., Žiburio g. 

