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Pranešimas spaudai

2017 m. balandžio 5 d.

Utenos regiono plėtros taryba posėdžiavo Anykščiuose 
Šių metų balandžio 4 d. (antradienį) Anykščių menų inkubatoriuje-menų studijoje posėdžiavo Utenos regiono plėtros taryba. Be kitų svarbių klausimų posėdžio metu kalbėta apie regioninės politikos tobulinimo kryptis, glaudesnį centrinės šalies ir regionų vadovų bendradarbiavimą, įsiklausimą į problemas.
Iš viso į Plėtros tarybos posėdžio darbotvarkę buvo įtraukta 13 klausimų. Tartasi buvo dėl 2014–2020 m. plano metinės ataskaitos, dėl tam tikrų priemonių Utenos regiono prioritetinio ir rezervinio projektų sąrašų sudarymo ir patvirtinimo, kitų klausimų. 
Posėdyje dalyvavęs Lietuvos Respublikos vidaus reikalų viceministras Giedrius Surplys akcentavo regioninės politikos ir vietos vadžios svarbą priimant reikšmingus rajonui sprendimus, kalbėjo apie Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos atsakomybes ir funkcijas įgyvendinant 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programas. 

Anykščių rajono savivaldybės administracijos atstovai pristatė klausimą dėl priemonės „Socialinių paslaugų infrastruktūros plėtra“. Apibendrinant pristatymą buvo nuspręsta teikti pasiūlymus naujų projektų aprašų inicijavimui.
Utenos regiono plėtros tarybai priklauso Anykščių, Visagino, Zarasų, Utenos, Ignalinos ir Molėtų rajonai. 
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