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Informacija dėl viešojo svarstymo
2018-01-05
Informuojame, apie parengtą Anykščių rajono savivaldybės teritorijos vietinės reikšmės viešųjų kelių tinklo išdėstymo žemėtvarkos schemos keitimą. 

Specialiojo plano pagrindas – Anykščių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 28 d. sprendimas Nr. 1-TS-108 ,,Dėl Anykščių rajono savivaldybės teritorijos vietinės reikšmės viešųjų kelių tinklo išdėstymo žemėtvarkos schemos keitimo ir planavimo tikslų nustatymo“;
Specialiojo plano organizatorius – Anykščių rajono savivaldybės administracijos direktorius, adresas J.Biliūno g. 23, LT-29111 Anykščiai, tel. Nr. (8 381) 58035, faks. (8 381) 58088, el. paštas info@anyksciai.lt, www.anyksciai.lt.

Specialiojo plano rengėjas– UAB „GEOMETRA“, Taikos pr. 88A, LT-51183 Kaunas, , tel. Nr. (8 657) 71999, faks. +370 37 313337, el. paštas: info@geometra.lt, www.geometra.lt. projekto vadovė Iveta Apanavičienė (2R-ŽS-45), specialistė Eglė Garnytė, 8 650 74429, el. paštas: egle.garnyte@geometra.lt.
Planavimo rūšis ir lygmuo  – savivaldybės lygmens specialiojo teritorijų planavimo žemėtvarkos dokumentas.

Planuojama teritorija – Anykščių rajono savivaldybės teritorija, plotas 176500 ha.

Specialiojo plano tikslai:
•
nustatyti viešųjų kelių plėtros kryptis;

•
užtikrinti darnią susisiekimo komunikacijų infrastruktūros plėtrą savivaldybės teritorijoje;

•
pakeisti savivaldybės vietinės reikšmės viešųjų kelių tinklo išdėstymą atsižvelgiant į Anykščių rajono savivaldybės administracijos seniūnų ir Anykščių rajono savivaldybės gyventojų pasiūlymus.
Planavimo darbų etapai: parengiamasis etapas, rengimo etapas, baigiamasis etapas.


Informacija apie planavimą, darbų programą, dėl SPAV neatlikimo motyvų teikiama pas Specialiojo plano organizatorių, , Teritorijų planavimo dokumento rengėją ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje, www.tpdris.lt.

Su specialiojo plano sprendiniais galima susipažinti nuo 2018 m. sausio 16 d. iki 2018 m. sausio 30 d. Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje, www.tpdris.lt (S-RJ-34-16-214), Andrioniškio seniūnijos (Anykščių g. 50, 29332 Andrioniškis), Anykščių seniūnijos (J.Jablonskio g. 32, Anykščiai), Debeikių seniūnijos (J.Jablonskio g. 44, Debeikiai), Kavarsko seniūnijos (Respublikos a.8, Kavarskas), Kurklių seniūnijos (Kavarsko g. 7, Kurkliai),  Skiemonių seniūnijos (Šilo g. 3, Skiemonys), Svėdasų seniūnijos (J. Tumo-Vaižganto g. 16, Svėdasai), Traupio seniūnijos (Nevėžio g. 9, Traupis), Troškūnų seniūnijos (Vytauto g. 2, Troškūnai), Viešintų seniūnijos (Televizijos g. 4, Viešintos), Anykščių rajono savivaldybės (J.Biliūno g. 23, Anykščiai) skelbimų lentose bei Anykščių rajono savivaldybės internetiniame tinklalapyje (www.anyksciai.lt).

Pasiūlymo teikimo tvarka – motyvuotus pasiūlymus dėl rengiamo specialiojo plano raštu galima teikti planavimo organizatoriui (J.Biliūno g. 23, Anykščiai) bei informacinėje sistemoje (www.tpdris.lt) iki susipažinimo su specialiojo plano sprendiniais pabaigos (nuo 2018 m. sausio 16 d. iki 2018 m. sausio 30 d). Teikiant pasiūlymus privalu nurodyti pasiūlymą teikiančio asmens ir jo įgalioto asmens (jei toks yra) vardą pavardę, gyvenamosios vietos adresą, telefono numerį, elektroninio pašto adresą arba, jei pasiūlymą teikia juridinis asmuo, jo buveinės adresą, telefono numerį, elektroninio pašto adresą ir aplinkybes, kuriomis pagrindžiamas pasiūlymas, ir jas patvirtinantys įrodymai. Pasiūlymus teikusiems asmenims bus atsakyta per 5 darbo dienas nuo susipažinimo laikotarpio pabaigos. 
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